



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
REITORIA - DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

EDITAL Nº 17/2024, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA TUTOR/UAB– 2024  
LICENCIATURA EM MATEMÁTICA

RETIFICAÇÃO Nº 01

**Onde se lê:**

Quadro 1: Distribuição das vagas por polo e formação mínima exigida

Curso: Licenciatura em Matemática		
Polos	Vagas	Formação mínima exigida
FLORESTA-PE	1 + CR	Graduação em Matemática e/ou área afim das ciências exatas correlatas com as ciências matemáticas + 1 (um) ano de experiência comprovada no magistério do ensino básico ou superior.
OURICURI-PE	1 + CR	
TRINDADE-PE	1 + CR	
TRIUNFO-PE	1 + CR	
SALGUEIRO-PE	1 + CR	

**Leia-se:**

**Quadro 1: Distribuição das vagas por polo e formação mínima exigida**

<b>Curso: Licenciatura em Matemática</b>		
<b>Polos</b>	<b>Vagas</b>	<b>Formação mínima exigida</b>
FLORESTA-PE	1 + CR	Graduação em Matemática e/ou área afim das ciências exatas correlatas com as ciências matemáticas + 1 (um) ano de experiência comprovada no magistério do ensino básico ou superior.
OURICURI-PE	1 + CR	
TRINDADE-PE	1 + CR	
TRIUNFO-PE	1 + CR	
SALGUEIRO-PE	1 + CR	
<b>DORMENTES-PE</b>	<b>CR</b>	

Petrolina-PE, 17 de maio de 2024.

**Eudis Oliveira Teixeira**

Diretor de Educação a Distância- IFSertãoPE  
Coordenador Geral UAB - IFSertãoPE  
Portaria 296, de 01 de Julho de 2021